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Ohlasy účastníků kurzu 

Možnosti spolupráce s „nespolupracujícími klienty“ 

 

Datum konání: 12. - 13. 4. 2010  

Lektor: Harry Korman, M.D.  (SIKT Malmö, Švédsko) 

 

„Seminář byl vynikající, velkým přínosem pro moji práci byly případové studie a přístup lektora k práci s 
klientem. Celkově mi seminář vyhovoval jak po stránce obsahové, tak způsobem podání. Ráda se zúčastním 
dalších akcí s podobnou tématikou. Děkuji.“ Mgr. Jindřiška Dvorská, poradkyně pro volbu povolání a 
lektorka Job klubů, Úřad práce Hodonín. 
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„Celá akce byla pro mě velice přínosná po více stránkách, děkuji vám za ni a těším se na eventuelní 
avizovaný výcvik v terapii zaměřené na řešení!“ MUDr. Mgr. Luděk Dvořák, psychiatr a klinický 
psycholog, Most  

„Kurz byl pro mě Inspirativní s velkým I :-) – jak do oblasti práce s klientem, tak do mého dalšího 
přemýšlení o variantách profesního směrování. Vážím si příležitosti setkat se s lektorem, který má co 
nabídnout, což Harry splňuje měrou vrchovatou. K organizaci 
kurzu nemám připomínky – pokud budou k dispozici slíbené 
materiály:-) Přeji hodně úspěchů v další práci!“ Bc. Kristýna 
Beránková, DiS, profesní poradkyně, Úřad práce Břeclav 

„Chtěla bych říci, že kurz se mi velmi líbil a Harry je velmi 
dobrý přednášející, který má v sobě energii a entusiasmus, 
kterým dokáže ostatní nadchnout. Je fajn, že se Vám ho 
podařilo pozvat do ČR… Celkově se kurz povedl a Harry je 
prostě dobrý lektor. Budu se těšit na Vaši další nabídku 
vzdělávání a na 160 hodinový kurz.“ Mgr. Jana Čermáková, 
sociální pracovnice, o.s. Vhled, Praha  

„Jsem moc ráda, že jsem měla možnost absolvovat kurz terapie 
zaměřené na řešení a ještě víc, že organizátor pozval jako 
lektora Harryho Kormana. Samotný princip terapie zaměřené 
na řešení je zajímavý a účinný, a navíc podaný člověkem s takovým rozhledem, pokorou a zejména 
zkušenostmi, to je pak zážitek. Děkuji organizátorům za upořádání tohoto semináře.“ Bc. Blanka 
Falcníková, sociální pracovnice a terapeutka, Český Těšín. 

„Zpětná vazba ke kurzu je pozitivní, Harry je šoumen... :o) Směřování terapie zaměřené na řešení se mi 
vesměs zamlouvá zejména pro obecnou použitelnost v sociální práci a vlastně i jednoduchost...“         Bc. 
Igor Viduna, terénní sociálně-pedagogický pracovník, IQ Roma servis, Brno  

„Seminář byl velmi zajímavý a poutavý. Mimo jiné, oceňuji lektorské dovednosti pana Kormana.“           
Mgr. Michalela Houdová, vedoucí oddělení poradenství ke zprostředkování zaměstnání, Úřad práce v 
Děčíně  

 

 

 


